

# Az élelmiszeripar és a mezőgazdaság jövője

## A jövőnket alakító globális trendek és kihívások



2050-re

a világ népessége várhatóan

2/3 -uk városi területeken fog élni.



Az élelmiszerek iránti kereslet nőni fog.

1 A mezőgazdaság termelékenységének fenntartható javítása a növekvő kereslet kielégítése érdekében

A növekvő élelmiszer-kereslet súlyosítja a természeti erőforrásokért folytatott versenyt, az erdőirtást és a földterületek degradációját.

9,7 milliárdra nő

3 Az éghajlatváltozás és a természeti veszélyek fokozódásának kezelése

~ 700 millió

vidéki térségekben élő ember ma is rendkívül szegény.

A 15-24 év közöttiek száma drámaian nőni fog a szubszaharai Afrikában és dél-Ázsiában.

2 A fenntartható erőforrás bázis biztosítása

A fosszilis erőforrásokból származó növekvő ÜHG-kibocsátás súlyosítja az éghajlatváltozást.

4 A mélyszegénység felszámolása és az egyenlőtlenségek mérséklése

~ 800 millió ember éheznek tartósan

2 milliárd szened mikrotápanyag-hiányban

A túlsúly és elhízás aránya világszerte növekszik

7 A vidéki területek jövedelemteremtő lehetőségeinek javítása és a migráció kiváltó okainak kezelése

A népszámnövekedés, a globalizáció, az egyenlőtlenségek és az éghajlatváltozás felgyorsítja a migrációt.

6 Az éhínség és az alultápláltság minden formájának megszüntetése

Világviszonylatban körülbelül a megtermelt élelmiszerek 1/3-a elvész vagy elpazarolódik, ami veszteséget okoz a gazdáknak és szükségtelenül nagy nyomást gyakorol a természeti erőforrásokra.

~ 1/2 milliárd

embert, több mint 20 országban érinti az elhúzódó válság.

8 Az elhúzódó válságokkal, katasztrófákkal és konfliktusokkal szembeni ellenálló képesség fejlesztése

9 A kártevők, valamint a növény- és állatbetegségek határokon átnyúló megjelenésének, a kitéréseknek a száma aggasztóan növekszik.

10 A határokon átívelő és kialakulófélben lévő fenyegetések megelőzése a mezőgazdaságban és az élelmiszer-rendszerben

A koherens és hatékony nemzeti és nemzetközi irányítás szükségességének kezelése



Food and Agriculture Organization of the United Nations

[fao.org/publications/fofa/en](http://fao.org/publications/fofa/en)



16887EN/1/02.17



NEMZETI AGRÁRGAZDASÁGI KAMARA

Az Egyesült Nemzetek Szervezetének Élelmezésügyi és Mezőgazdasági Szervezete (FAO) által közzétett, „The future of food and agriculture” című infografika magyar nyelvű fordítását a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) készítette.

A FAO nem vállal felelősséget a NAK által elkészített fordításban található esetleges hibákért vagy hiányosságokért.

Az eredeti, angol nyelvű infografika itt érhető el:  
<https://www.fao.org/3/i6887e/i6887e.pdf>